

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Голь на выдумку хитра

Голь на выдумку хитра — это про меня кто-то мудрый сказал. Ежели мне что втемяшилось в голову — никто не остановит, ночами спать перестану, но выход из ситуации найду и получу чего хочу)

Вот например мужчины. Есть у меня приятель, который меня хочет. И я, глядя на его мускулистые плечи, таю и хожу в мокрых трусиках. Казалось бы — зеленый свет! Но не так все однозначно. Мой красавец женат. Ну и что, спросите вы? Да ничего особенного, меня это никогда не останавливало если честно. Но вот попался принципиальный товарищ, не может изменять любимой женщине и все тут. Ладно был бы урод какойнибудь, а то все при нем — рост, тело, голос, манеры... Окружающие обоего пола не успевают делать ему непристойные предложения. А поскольку я сама на людей не кидаюсь — не женское это дело, то он выбрал меня своим штатным психологом. Вот и слушаю, кто и где его зажимал, и предлагал отсосать) Но Влад мой кремень. Вежливо отшивает поклонников и поклонниц и грустит — молодость проходит, а супружеский секс вроде неплох, но надоел хуже пареной редьки. Вот и мечется между принципами и похотью. Подталкивает любимую супругу на свинг, либо просто девушку пригласить к себе, но пока тишина. Уж года 3 по моему.

После очередного корпоратива, когда он меня всю облапал, но спать я поехала одна, рассуждали мы о жизни. И пришла мне в голову забавная идея. Пару лет назад ради хохмы я посетила мастер-класс по эротическому массажу. Учительница загадочно улыбалась и туманно пророчила мне толпы поклонников на мерседесах, мол все наши выпускницы живут только на Рублевке. Блеснуть своими знаниями с любовниками как то не удавалось, но подружки меня атаковали, мяла и гладила их тушки, пока был интерес.

И вот тут то пришла мне в голову мысль, как растлить супругу моего возжеленного поклонника и заодно трахнуть и его. Жаль отпускать подранка, охотники меня поймут) Мой милый друг воспринял идею с восторгом и быстренько обеспечил мне массажный кабинет в одном уютном спа салоне. Супруге был подарен сертификат на день рождения и я засела в засаде — в мокрых трусах и с валерьянкой.

Алёна робко постучала в дверь и вошла. Я прямо залюбовалась ее стройной фигурой и роскошными волосами. Конечно смотрела ее фотки в вк — куда ж от любопытства то деться? Но в жизни она оказалась куда эффектнее. Грудь 4 размера и робкий взгляд оленёнка Бэмби, что может быть прекраснее? Юбочка только подчеркивала длинные стройные ножки. Да и попка чудо как хороша. С таким материалом приятно работать!

Я помогла девушке раздеться и уложила на кушетку лицом вниз. Ну чтож... преступим! Глажу ухоженные маленькие ступни, массирую каждую клеточку. Медленно, неторопливо продвигаюсь вверх по ногам. Мну упругие ягодички и как бы невзначай пальчик соскальзывает в ложбинку. Алёна вздрагивает и я тут же ретируюсь. Теперь спина... Мои руки такие лёгкие, невесомые. Растирают поясницу и снова случайно оказываются в тайном местечке — колечко ануса такое крохотное. Она напрягается — я убираю руки. Снова глажу ягодички и теперь уже целенаправленно давя пальчиком на сморщенную дырочку. Я сама люблю анал и сейчас представляю, что это палец моего любовника трахает меня в попку перед тем, как засунуть свой толстый член... Воспоминания возбуждают и я уже сама начинаю трахать неразработанную дырочку Алены. Она немного расслабилась — — теперь мой палец

на всю длину в ее жопке и девочка вроде даже потекла. Интересно, Влад долбит супругу в зад? Что то непохоже, слишком тугое отверстие, с ним работать и работать.

Пока указательный пальчик исследует зад, средний осторожно проталкиваю в перед. Алена снова дергается, но моя рука легонько придерживает ее за шею и вот я уже трахаю девочку в мокрую писю. Пизда у Алёнки что надо — узкая, с аккуратными губками и кустиком русых волос на лобке. Кругосветка ей явно нравится, вишь как ножки раздвинула)

Переворачиваю скромницу на спину — хочется заценить вид спереди. Она так забавно краснеет и прикрывает руками твёрдые сосочки. Но при этом не кричит и убежать не пытается — значит я все рассчитала правильно. Массирую красивые девочкины груди — даже немного завидно, хотя своей «троечкой» всегда была довольна. Смотрю ей в глаза — и запускаю пальчики между ног. Она пытается убрать руку, но как то вяло. Шепчу на ушко: «Хочешь, выебу тебя своим языком?» Молчание — знак согласия. Ни разу не ласкала женщину между ног, но был у меня один мужчина... Лизал с неохотой, но так мастерски, что до сих пор мурашки по коже... Делаю как он — резко раздвигаю ее ножки и впиваюсь в пизду глубоким поцелуем, а потом начинаю лизать жестко и властно, глядя ей в глаза. Девушка стонет и извивается. Проталкиваю два пальца в анус и всасываю в рот клитор, она уже не стесняясь кричит и почти сразу кончает мне в рот. Вылизываю насухо, потом мы долго целуемся, она бормочет что то благодарственно и внезапно просовывает мне руку под халатик. Ммммм... как приятно. Моя пиздёнка обильно течет и требует разрядки. Сажусь на кушетку, она стягивает с меня трусики и целует в бритый гладенький лобок. Я раздвигаю ноги и властно прижимаю её лицо к своей горячей щели. Не думала, что молодая девочка на коленях так меня возбудит!

Влад входит неслышно и она даже испугаться не успевает — как получает его толстый хуй в свой удивленный ротик. Теперь мы натягиваем ее по очереди — то язычок в мою щель, то его член по самые яйца. Она снова возбуждена, стонет и причмокивает. А мы наконец то сосёмся, Влад тискает мои титьки, и пытается просунуть палец в попку. Я обхожу его сзади и пристраиваю свой язычок в его анус. Вот повезло парню — одна тёлочка полирует конец, другая чистит дырочку. Но ему уже хочется чего то более существенного — Алёна уложена на кушетку и его член работает в ее вылизанной пизде. Я сажусь ей на лицо и раздвигаю свои губки, медленно начинаю ёрзать по торчащему вверх языку. Он такой горячий, проникает в мою дырочку, ооооо, как приятно! Он вынимает свой член и предлагает мне попробовать на вкус. Ложусь на Алёну в позу 69, пока она пьет мои соки, я заглатываю член Влада и тру Аленкин клитор пальчиком. Она снова кончает и валится без сил.

Наконец то мы вдвоем) Он заваливает меня на освободившуюся кушетку, резко вводит хуй в пизденку, закидывает мои ножки себе на плечи и начинается неистовая скачка. Потом вынимает член и проталкивает в попку. Мне немного больно с непривычки, но он начинает нежно посасывать пальчики на моих ногах и ласкает клитор, вводит пальцы в письку и я по-настоящему завожусь. Мы оба кричим, я начинаю кончать через несколько ударов, он пытается продлить удовольствие, но тоже извергается горячей волной мне в анус. Алёна послушно очищает его головку, а я лежу в блаженном тумане, чувствуя как сперма тёплой струйкой вытекает из дырочки... я же говорила — если чего захочу, так из трусов выпрыгну — а своего добьюсь ;)